

# 国足新一期冬训或有新面孔

本报讯(记者 赵睿)中国队计划于明年1月中旬在海口组织为期10天的冬训,强化球员体能储备的同时,还将进行定位球攻防专项训练。按照伊万的构想,每一期集训都会出现几个新面孔,2025年首次集训大概也不例外。

山东泰山、北京国安、上海申花等国脚大户在内的多支中超球队都计划于明年1月初赴海口冬训,上海海港冬训第一阶段计划放在广州,距离海

口很近,中国队将新一期训练营设在这里也方便队员集中。在非国际比赛日中国队很难约到热身赛对手,如果条件具备,也不排除和中超球队踢内部教学赛的可能。

主教练伊万科维奇明年1月8日前后回到中国,中方教练会在之前拟出参加集训的大名单以供主帅选择。据悉,新一期集训队员在30名左右,个别受到伊万赏识,此前还未出现在中国队阵容里的年轻球员,可能会进

入本期集训营接受伊万的考察。

中国队18强赛最后4轮的对手按照顺序分别是沙特队、澳大利亚队、印尼队和巴林队。其中沙、巴两队正在参加海湾杯,刚结束的B组第二轮较量,沙特队“让2追3”,以3:2击败也门队,首轮则以2:3不敌巴林队。巴林队表现非常抢眼,他们首轮战胜沙特队,次轮以2:0轻取伊拉克队,提前一轮晋级半决赛。伊万重点关注了这两支西亚球队的表现,下月集训时

将更具针对性,伊万希望在沙、巴两队身上至少获取4分。

由于欧洲各国联赛激战正酣,拥有大量归化球员的印尼队不得不派出U22队参加东南亚锦标赛,该队小组赛1胜1平2负被淘汰。中国队内部人士曾言,如果3月份拿到4分的计划实现,甚至可以不考虑客场与印尼队的结果,而是集中全部精力打好主场与巴林队的比赛,如果中国队最终积13分,很有希望直接晋级世界杯。

## 2025赛季“不笨的鸟”也飞得早

俗话说,笨鸟先飞。然而,今年中超、中甲部分并不笨的“鸟”,也飞得很早。

中甲重庆铜梁龙俱乐部昨天宣布,前广州队主教练萨尔瓦多正式出任俱乐部一线队主帅。2018年萨尔瓦多来到中国,先后担任过广州足球俱乐部U15、U19梯队主教练,以及武汉三镇足球俱乐部预备队主教练。2023年6月,萨尔瓦多临危受命出任广州队主帅,他帮助开局糟糕的广州队最终保级成功。2024赛季萨尔瓦多以足校为班底,

指挥队伍获得中甲第3名,并且将中超悬念保持到末轮。萨尔瓦多的执教能力,多次获得好评。

与山东泰山合同到期的廖力生有意加盟成都蓉城。此前,蓉城分别与刘殿座、韩鹏飞、谢鹏飞展开接触,新赛季获得亚冠参赛资格的蓉城,引援正在酝酿大动作。有消息称,浙江队的选帅组已经在英国与瓜迪奥拉的助手卡内达进行了会面,并且瓜帅也在场。浙江足球近期动作很大,包括争取到了中国队3月份主场落户杭州。

本报记者 赵睿

## 英超转播费吓跑转播商

本报讯(记者 申炜)尽管英超商业价值持续保持在榜首位置,但越来越高的转播费用,让转播商也受不了。昨天,亚马逊宣布由于价格太贵放弃转播下赛季的英超比赛。

12月初,英超联盟宣布,2025至2029赛季的英超本土转播合同已经达成,合同总价值67亿英镑,比此前增长了4%,仍是足球世界“最有价值”联赛。从2025年开始,英超本土转播权每年价值19.5亿欧元,远超德甲(11亿欧元)、西甲(9.9亿欧元)和意甲(9亿欧元)。在新合同中,天空体育依然是本土转播的主力军,TNT保留周六中午场黄金时段比赛,BBC继续拥有比赛日集锦节目版权。略显意外的是,亚马逊平台将不再参与。此前的6个赛季,亚马逊每年需要为每

个赛季20场比赛支付3000万英镑的费用。在英超最新本土转播合同中,平摊到每场转播费虽然在下降,但整体费用却飙升了,这是亚马逊平台退出的原因。

毫无疑问,英超的本土转播价值已到了天花板,未来想要增值,只能依靠海外转播权。最新的消息显示,在英超官方和东南亚地区签订的海外转播新合同中,每年价值7000万英镑,是之前合同价值的两倍多。这也凸显出,英超从海外电视转播权获得的收入已远远超过国内转播权。

英超“开拓疆土”的同时,也让球迷和转播商承受着巨大的经济压力。当然,带来的好处是,即使海外合同维持现状,英超每家俱乐部每赛季也可分得1.76亿欧元转播收入,而其他4大联赛只有少数豪门才能达到这个水准。



新华社发

## 今战山东 天津男篮需要超常发挥

25日进行的CBA常规赛第22轮,天津先行者男篮客场以95:123大比分负于青岛男篮,继21日晚主场遭遇逆转后,天津队遭遇对手赛季“双杀”。全场30投仅9中的三分球,全队仅靠外援大卫·詹姆斯一个人“抡”,加上形同虚设的防守,一场大败也是意料之中。

上一轮主场对阵极度失常的北京队,天津队终止8连败,但天津队的表现,仍未有太大起色。果不其然,此番对阵青岛队,天津队开场就陷入被动。两队上一次交锋,青岛队明显因准备不足被天津队上演逆转。如今再次碰面,场上局面成了“一边倒”。天津队开局0:10落后,一路被对手压制,半场过后分差已达20分。天津队

三分球命中率仅26.7%,失误高达8次。比赛提前失去悬念,最终天津队遭遇一场28分的大败。

青岛队与天津队同年升入CBA。这些年,青岛队早已成为季后赛的常客,而天津队则依然在后序排列中苦苦挣扎。本场比赛,3节过后天津队仅大卫·詹姆斯一人得分上双,全场结束林庭谦得分上双。而青岛队则5人得分上双,杨瀚森、王睿泽和段昂君不仅得分上双,在攻防两端也都有上佳表现,贡献得分篮板助攻抢断和盖帽的全面数据。

今晚,天津队将客场对阵山东队。天津队此前的一波8连败,正是从主场最后时刻遭山东队逆转开始的。此番两队再度相遇,天津队需要超常发挥。

本报记者 苏娅辉



昨天,渤海银行股份有限公司举办天津渤海银行女排世俱杯荣耀分享会。渤海银行、天津市体育局相关领导以及天津渤海银行女排全体队员和教练出席活动,共同见证渤海银行与天津渤海银行女排文化共建活动启航。 本报记者 孙震 摄

### 每日新报

天津市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

**分类广告**

★ 马长忠 (身份证号 120110195101300351) 遗失天津市东丽区驯海里中10楼4单元303号内部产权证,产权单位为津信公司,房屋编号0710,特此声明。

**环评公示**

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关规定,天津市亿嘉盈金属制品加工有限公司新建钉子表面处理项目正在环境影响评价公示,公众可登录 <http://www.tjhbepcs.com> 了解项目内容和相关工作情况,并提出意见和建议。

**每日新报刊登公告公示遗失声明等信息,请咨询电话 13302008816**